
Милорад Додик: РС трпи незапамћене притиске због одговорне националне политике. САД  спроводе политику силе. Тврдити да се недужни цивили могу бомбардовати ради постизања мира могу само бездушне, бескрупулозне и подле хуље
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Република Српска свих ових година трпи незапамћене притиске због одговорне
националне политике очувања српских интереса, уставне позиције и права
загарантованих Уставом и Дејтонским споразумом, каже предсједник Српске
Милорад Додик.

  

  

- Показали смо да можемо и хоћемо да јачамо нашу Републику, као и снагу да се
изборимо с подвалама и све јачом антисрпском пропагандом која жели да отежа
позицију свим Србима. Наша снага је у нашој љубави према Републици Српској, у нашим
људима, нашим вриједностима и нашим пријатељима, који нас никада нису оставили -
истакао је Додик на Иксу.
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Види се, каже, да Американци имају јасно зацртан план који овдје настоје остварити и
кроз механизам санкција и уцјена.

  

- Покушавају рушити и напредак који је постигнут на европском путу само да њихова
доминација не би била доведена у питање. Упоредо с нашим напретком и значајном
поруком ЕУ о прихватaњу дејтонске БиХ, наставља се њихов прогон путем неуставних
институција. Пријети се чак и неким новим именима, а њихово дјеловање се појачава
путем фактора који контролишу. Та политика никада није била пријатељска према
Србима. То је политика силе, која жели да угуши сваки глас који није дио америчке приче
- навео је Додик.

  

Јуче су, истиче Додик, имали прилику да виде до којих граница иде њихова мржња
према Србима и сву њихову подмуклост, чути изјаве којима одобравају агресију над
српским народом и све што су направили.

  

- Све што они раде дубоко је усмјерено против Срба. Нема никакве везе ни са миром ни
са стабилношћу и то зна сваки нормалан човјек. Тврдити да се недужни цивили могу
бомбардовати ради постизања мира могу само бездушне, бескрупулозне и подле хуље,
које не знају за морал и саосјећање. Гађали су недужне цивиле, убијали су нашу дјецу и
сада нам причају о правди - рекао је Додик.

  

Чак и данас, наводи Додик, оспоравају могућност да се одржи сједница Савјета
безбједности УН на којој би се говорило о свему што је направљено.

  

- Њихов добро познати метод је да утишају све гласове који би могли рећи истину. Oни
желе да избришу наша сјећања и нашу бол својим лажима. Tо им никада нећемо
допустити. Никада Срби неће заборавити шта су направили и никада БиХ неће ући у
НАТО. Ниједан човјек у Српској неће пристати на то. Срби никада неће моћи заборавити
страдања и силу која напада недужне цивиле и разара све око нас. Aли, Срби су
преживјели и биће све јачи. Kолико год они покушавали да нас утишају, ми ћемо бити све
гласнији - каже Додик.

  

(РТРС)
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